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ШЕФУ  ОДЈЕЉЕЊА  ЗА ПРИВРЕДНИ РАЗВОЈ, СПОРТ И КУЛТУРУ   

НЕЗАВИСНО  РЕВИЗОРСКО МИШЉЕЊЕ 

 

Предмет ревизије 

Извршили смо ревизију финансијског пословања Одјељење за привредни развој, спорт и 

културу Брчко дистрикта БиХ (у даљњем тексту: Одјељење) за период 1. 1 – 31. 12. 2018. 

године, те ревизију усклађености пословања с важећим законским и другим релевантним 

прописима.  

 

Одговорност руководства  

Шеф Одјељења је одговоран за финансијско пословање Одјељења и усклађеност 

пословања са важећим законским и другим релевантним прописима, програмом рада 

и одобреним позицијама буџета. Ова одговорност обухвата: осмишљавање, примјену 

и одржавање интерних контрола које су релевантне за спречавање и откривање 

материјално значајних грешака у финансијском  пословању Одјељења, као и 

примјереност и понашање ревидираног Одјељења над средствима и имовином која 

му је дата на управљање.  

 

Одговорност ревизора 

Наша је одговорност да изразимо мишљење о финансијском пословању на основу 

извршене ревизије. Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији јавне 

управе и институција у Брчко дистрикту БиХ („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ, 

број 18/18 – пречишћен текст) и примјењивим оквиром Међународних стандарда 

врховних ревизијских институција – ISSAI („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“ 

број 3/15). Ови стандарди налажу да радимо у складу са етичким захтјевима и да 

ревизију планирамо и извршимо на начин који омогућава да се, у разумној мјери, 

увјеримо да финансијско пословање не садржи материјално значајне погрешке, те да 

је пословање усклађено с важећим законским и другим релевантним прописима.  

http://www.revizija-bd.ba/
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Ревизија укључује спровођење поступака ради прибављања ревизорских доказа о 

усклађености финансијског пословања са законским и другим релевантним 

прописима, одобреним и извршеним позицијама буџета и извршавање послова из 

своје надлежности. Избор поступка је заснован на ревизорском просуђивању, 

укључујући процјену ризика материјално значајних погрешака у финансијском 

пословању. Приликом процјене ризика, ревизор разматра интерне контроле које су 

релевантне за финансијско пословање, ради осмишљавања ревизорских поступака 

који су одговарајући у датим околностима, и задовољавају стандарде ревизије.  

Сматрамо да су прибављени ревизорски докази довољни и одговарајући и да 

обезбјеђују основ за наше ревизорско мишљење.       

Основ за изражавање мишљења с резервом 

 

 Одјељење није донијело Стратегију развоја Брчко дистрикта БиХ за период 

2018–2025. године те се дојела средстав вршила без дефинисаних  развојних 

циљева и критерија за њихову оцјену и праћење привредних дјелатности које 

треба  стимулисати, што није у складу са одредбама члана 22 Закона о јавној 

управи Брчко дистрикта БиХ (тачка 6.3 Извјештаја). 

 

 Одјељење није донијело Стратегију развоја спорта у Брчко дистрикту БиХ за 

период 2018–2022. година, како би се обезбиједили услови за утврђивање 

оквирних критерија за вредновање и финансирање програма из области спорта 

средствима Буџета Буџета Брчко дистрикта БиХ, што није у складу са одредбама 

Закона о спорту у Брчко дистриту БиХ (тачка 6.3 Извјештаја). 

 

 Одјељење је током године ангажовало физичка лица по основу уговора о дјелу и 

уговора о обављању посебних послова, а да при томе Планом и програмом рада 

нису утврђене потребе, успостављене нормативне и организационе 

претпоставке у циљу транспарентног ангажовања и начина утврђивања износа 

накнада, као ни дефинисање обвезника уплате доприноса за осигурање од 

повреде на раду и професионалног обољења. Исплаћене накнаде по том основу 

су износиле 51.141,56 КМ (тачка 6.5.5 Извјештаја). 
 

 Одјељење није анализирало и одредило мјерљиве показатеље досадашњих 

ефеката примјене Закона о подстицају у привреду Брчко дистрикта БиХ, нити је 

предложило побољшање подстицајних механизама који ће бити у функцији 

стварања стимулативног пословног амбијента, како је предвиђено Општом 

политиком Брчко дистрикта Босне и Херцеговине за период 2016–2020. године 

(тачка 6.5.6 Извјештаја). 
 

 

 Одјељење није успоставило, са Пореском управом Брчко дистрикта БиХ, 

механизам контроле и праћења подстицаја за надокнаду новчаног износа за 

набављена стална средстава, ради примјене одредаба Закона о подстицају у 
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привреду Брчко дистрикта БиХ (тачка 5 Извјештаја – Нереализоване препоруке 

из претходних година). 

 
 

Мишљење с резервом 

 

Према нашем мишљењу у финансијском пословању Одјељења у току 2018. године, 

осим ефеката навода у претходној тачки, није било значајних неусаглашености с 

важећом законском регулативом и одобреним позицијама буџета. 

 

 
Замјеници главног ревизора 

 

Амра Илић, дипл. ек. 

 

_________________________ 

 

Мр сц. Саво Грујић, дипл. ек. 

 

_________________________ 

  Главни ревизор 

 

Некир Суљагић, дипл. ек. 

 

________________________ 
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1. РЕЗИМЕ ДАТИХ ПРЕПОРУКА 

 
Извршеном ревизијом финансијског пословања Одјељења у 2018. години, 

констатовали смо одређене пропусте и неправилности. Ради отклањања истих, дајемо 

сљедеће препоруке: 

Потребно је, ради јачања система интерних контрола, обезбиједити досљедну 

примјену постојећих писаних процедура и правила, те доношење недостајућих 

подзаконских аката ради побољшања успостављеног система интерних контрола.  

Потребно је да Одјељење у потпуности предузме активности ради извршења 

нереализованих препорука из ранијих година и утврди јасне рокове извршења 

носиоцима активности на отклањају неправилности. 

Потребно је предузети активности на реализацији програмских задатака који су 

предвиђени Програмом рада.   

Потребно је донијети стратешки план привредног развоја Брчко дистрикта БиХ у 

складу са одредбама Закона о јавној управи у дијелу надлежности Одјељења. 

Потребно је почети реализацију мјера за добијање подстицаја за побољшање 

топлотне изолације зграда, подстицање кориштења обновљивих извора енергије, 

подстицање куповине енергетски ефикасних електричних уређаја и уградња 

штедљивих сијалица у складу са одредбама Акционог плана енергетски одрживог 

развоја Брчко дистрикта БиХ у области мјера за смањење емисије CO₂. 

Потребно је да Одјељење предузме активности ради добијања извјештаја о броју 

корисника услуга смјештаја и износу наплаћене боравишне у прописаном року 

од даваоца услуга смјештаја у смјештајном објекту у којем се обавља 

угоститељска, односно туристичка дјелатност у складу са одредбама Закона о 

боравишној такси у Брчко дистрикту БиХ у дијелу исказивања износа боравишне 

таксе. 

Потребно је извршити измјену и допуну Закона о предузећима у складу са 

Акционим планом за спровођење мјера из Реформске агенде за Босну и 

Херцеговину за период 2015–2018. године у области пословне климе и 

конкурентности. 

Потребно је интензивирати активности на доношењу Стратегије развоја спорта у 

Брчко дистрикту БиХ у складу са одредбама Закона о спорту у Брчко дистриту БиХ, 

како би се обезбиједили услови за утврђивање оквирних критеријума за 

вредновање програма и финансирање програма из области спорта средствима 

буџета Буџета Брчко дистрикта БиХ. 

Потребно је донијети писане процедуре и критеријуме који би регулисали начин 

ангажовања лица за обављање посебних послова и висину накнаде за обављање 

истих, како би се обезбиједило начело транспарентности. 

Потребно је, приликом ангажовања лица за обављање посебних послова, 

досљедно поштовати одредбе Закона о државној служби у органима управе Брчко 

дистрикта БиХ и Правилника о раду службеника и намјештеника у органима јавне 
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управе Брчко дистрикта БиХ, у дијелу ангажовања лица на послове за које не 

постоје предвиђена радна мјеста. 

Потребно је приликом закључивања уговора, у оквиру висине накнаде, одредити 

обвезника уплате доприноса за осигурање од повреде на раду и професионалног 

обољења и обезбиједити њено извршење. 

 

Потребно је прецизније дефинисати битне елементе програма утрошка средстава 

текућих грантова у складу са одредбама Закона о извршењу буџета Брчко 

дистрикта БиХ за 2018. годину, у дијелу навођења резултата који се желе постићи 

и критерија за расподјелу средстава.  

Потребно је предузети активности на успостављању регистра додијељених 

грантова од стране Владе и институција Брчко дистрикта БиХ ради ефикасније 

контроле, анализе и планирања додјеле грантова.  

Потребно је да Одјељење у сарадњи са Трезором врши аналитичку евиденцију 

значајних износа пословних промјена (олакшица) у складу са одредбама Закона 

о трезору Брчко дистрикта БиХ и Правилника о успостављању и вођењу главне 

књиге Трезора ради обезбјеђења основног система за управљање јавним 

издацима. 

Потребно је анализирати и одредити мјерљиве показатеље досадашњих ефеката 

примјене Закона о подстицају у привреду Брчко дистрикта БиХ те предложити 

побољшање подстицајних механизама који ће бити у функцији стварања 

стимулативног пословног амбијента, у складу са Општом политиком Брчко 

дистрикта Босне и Херцеговине за период 2016–2020. године у дијелу области 

привреде. 

Потребно је да Одјељење обезбиједи неопходне услове за реализацију капиталних 

пројеката како би се обезбиједиле претпоставке за ефикасно управљање 

капиталним буџетом, у складу са Законом о извршењу буџета Брчко дистрикта 

БиХ за 2018. годину. 

Потребно је пописом обухватити цјелокупну имовину, потраживања и обавезе у 

складу са одредбама Правилника о књиговодству буџета Брчко дистрикта БиХ у 

дијелу пописа цјелокупне имовине. 

Потребно је да Одјељење правовремено обавјештава Дирекцију за финансије 

Брчко дистрикта БиХ о тачном датуму расположивости сталног средства за 

употребу како би се исто прекњижило као средство у употреби и отпочео обрачун 

амортизације у складу са одредбама Правилника о евиденцији сталних средстава, 

ситног инвентара и материјала за буџетске кориснике у Брчко дистрикту БиХ. 

Потребно је успоставити евиденцију умјетничких дјела, дефинисати начин 

процјене њихове почетне вриједности и каснијег вредновања и носиоце 

активности потребних за њихово евидентирање у главној књизи Трезора у складу 

с Правилником о евиденцији сталних средстава, ситног инвентара и материјала 

за буџетске кориснике у Брчко дистрикту БиХ, као и ефективан надзор у току 

њихове употребе. 
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2. УВОД 

Обавили смо ревизију финансијског пословања Одјељења на основу овлашћења датих 

Законом о ревизији јавне управе и институција у Брчко дистрикту БиХ и другим релевантним 

прописима, као и на основу Годишњег плана ревизије. 

 
 

3. ОПШТИ ДИО 
 

Одјељење за привредни развој, спорт и културу извршава законе и друге прописе који се 

примјењују на територији Брчко дистрикта БиХ, прати стање привреде и предлаже мјере, 

рјешава у управним стварима, припрема и предлаже прописе и обавља друге послове 

одређене законом, а који се односе на: 

-  статистику и анализу, стратешко планирање и регионалну сарадњу; 

- пословне иницијативе и услуге, маркетинг и односе с јавношћу и мјере за 

унапређивање инвестиција; 

-  организацију позоришних манифестација, изложби, библиотекарске дјелатности и 

других дјелатности из  области културе као и сарадња са удружењима из области 

културе; 

-  спорт и туризам и 

-  друге послове из надлежности Одјељења одређене законом и другим прописима. 
 

Унутрашња организација Одјељења утврђена је Организационим планом управе 

Дистрикта и Организационим планом Одјељења. 

Одјељење у свом саставу има сљедећа пододјељења: 

 

- Пододјељење за привредни развој  и 

- Пододјељење за туризам, културу и спорт. 

 

У Одјељењу су на дан 31. 12. 2018. године била запослена тридесет три (33) радника, а 

Организационим планом и измјенама и допунама Организационог плана предвиђено је 

тридесет седам (37) запослених. 
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4. ПРЕДМЕТ, ЦИЉ И ОБИМ РЕВИЗИЈЕ   

Предмет ревизије је финансијско пословање у 2018. години, у дијелу планирања и 

извршења буџета, оцјене система интерних контрола, као и усклађености пословања из 

своје надлежности са законским и другим релевантним прописима. 

 

Циљ ревизије финансијског пословања Одјељења је да омогући ревизору да на основу 

прикупљених доказа изрази мишљење о томе да ли је финансијско пословање обављено у 

складу са законским важећим прописима као и примјереног понашања руководиоца 

Одјељења над средствима и имовином Брчко дистрикта БиХ.  

Поред тога ревизија је планирана и извршена са циљем прибављања реалног основа за 

оцјену да ли су предузете све мјере за намјенско трошење буџетских средстава за сврхе 

за које је дато овлашћење доношењем буџета, те давања препорука за даљи рад с 

посебним нагласком на што ефикаснију заштиту јавне имовине и економично трошење 

јавних средстава путем јачања интерних контрола. 

 

Обим ревизије је утврђен интерним планским документима ревизије финансијског 

пословања за 2018. годину. 

С обзиром да се ревизија обавља провјерама на бази узорака и да постоје инхерентна 

ограничења у рачуноводственом систему и систему интерних контрола, постоји могућност 

да поједине материјално значајне грешке могу остати неоткривене.    

 

5. ОСВРТ НА НАЛАЗЕ И ПРЕПОРУКЕ ИЗ ПРЕТХОДНИХ РЕВИЗИЈА ФИНАНСИЈСКОГ 

ПОСЛОВАЊА  

 

Канцеларија за ревизију јавне управе и институција у Брчко дистрикту БиХ (у даљем тексту: 

Канцеларија за ревизију), извршила је ревизију финансијског пословања Одјељења за 

2017. годину и доставила коначан Извјештај број: 01-02-03-13-167/18.  

Одјељење је 12. јуна 2018. године, сачинило Акциони план за превазилажење пропуста и 

неправилности утврђених у ревизорском Извјештају за 2017. годину. Увидом у Акциони 

план утврдили смо да Одјељење није поставило рокове извршења носиоцима активности 

на отклањању неправилности.  

Увидом у Извјештај о предузетим мјерама из Акционг плана за отклањање недостатака за 

имплементацију препорука из Извјештаја за 2017. годину утврдили смо сљедеће: 

  Реализоване препоруке 

 

- Одјељење је из своје надлежности, благовремено донијело План и програм рада. 

- Уговорима о дјелу, регулисане су обавезе извршилаца посла у дијелу 

документовања извршених послова. 

- Приликом планирања, усклађивања и реализације одобреног текућег буџета 

Одјељење је поступило у складу са одредбама Закона о буџету и Закона о 

извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ, у дијелу ефикасног располагања 

одобреним средствима.   
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 Дјелимично реализоване препоруке: 

 

- започета процедура за израду Нацрта стратегије развоја спорта; 

- започета процедура за израду Закона о пословним зонама Брчко дистрикта БиХ; 

- дјелимично се врши анализа пословања привреде на подручју Брчко дистрикта 

БиХ и 

- поједини извјештаји, сачињени након окончања културно–спортских 

манифестација, садрже преглед трошкова неопходних за њихову реализацију. 

 

  Нереализоване препоруке из претходне године: 

 

- доношење писаних процедура и критеријума који би регулисали начин 

ангажовања лица за обављање посебних послова и висину накнаде за обављање 

истих, како би се обезбиједило начело транспарентности; 

- одређивање обвезника уплате доприноса за осигурање од повреда на раду и 

професионалног обољења; 

- израда подзаконских аката који дају јасне смјернице о начину правдања 

грантова, те дефинисање валидних доказа за правдање утрошка додијељених 

средстава и 

- спровођење политике самозапошљавања у року који омогућава њихову 

реализацију у оквиру периода на који се односе, ради повећања ефикасности у 

реализацији буџетом одобрених програма и транспарентности извјештавања о 

начину и обиму њихове реализације. 

 

 Нереализоване препоруке из претходне три године, односе се на: 

 

- успостављање мјерљивих критеријума за оцјену степена реализације циљева из 

Програма    

рада; 

- успостављање, са Пореском управом Брчко дистрикта БиХ, механизма контроле и 

праћења подстицаја за надокнаду новчаног износа за набављена стална средстава, 

ради примјене одредаба Закона о подстицају у привреду Брчко дистрикта БиХ; 

- додјелу подстицајних средстава приватним предузећима без дефинисаних  

развојних циљева и критеријума за њихову оцјену и праћење привредних 

дјелатности које треба  стимулисати и 

- дефинисање подручја, на основу стручних анализа, те ефеката постојећих 

подстицаја на привредни развој у Брчко дистрикту БиХ у којима су могућа и 

потребна побољшања, као и усаглашавање законске регулативе са другим 

законима ради постизања њихове комплементарности и активне улоге Владе 

Дистрикта у конкретнијем дефинисању развојних циљева одобрених подстицаја, 

као и критеријума за њихову оцјену и праћење.  

 

Потребно је да Одјељење у потпуности, предузме активности ради извршења 

нереализованих препорука из ранијих година, те утврди јасне рокове извршења 

носиоцима активности на отклањају неправилности. 
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6. НАЛАЗИ И ПРЕПОРУКЕ 

6.1. Руководство и систем интерних контрола 
 

Извршили смо анализу и процјену система интерних контрола као процеса који је утемељен и 

вођен од стране руководства Одјељења, а ради обезбјеђења разумног увјерења везаног за 

ефикасност и успјешност пословања, поузданост финансијског извјештавања, сагласности са 

постојећим законима и прописима и заштите имовине од неовлашћеног присвајања, 

коришћења или отуђења. Систем интерних контрола у Одјељењу треба да обезбиједи 

успостављање организације, политике и процедура које се користе за постизање намјераваних 

резултата из утврђених програма, као и коришћење ресурса у складу са постављеним 

циљевима.  

Фактор који највише утиче на функционалност система интерних контрола је повољно 

контролно окружење које првенствено долази до изражаја кроз организациону структуру, 

начин руковођења, преношење овлашћења, вредновање резултата рада, систем 

награђивања и поштовање постојећих законских прописа. 

 

Слабост постојећих интерних контрола огледа се у сљедећим неправилностима: 

- дјелимично су предузимане активности на реализацији програмских задатака, а 

који су предвиђени Програмом рада; 

- нису у потпуности, предузете активности ради извршења нереализованих 

препорука из ранијих година с јасним роковима извршења носиоцима активности 

на отклањају неправилности; 

- Одјељење није обављало послове у складу с прописима у дијелу: доношења 

Стратегије развоја Брчко дистрикта БиХ за период 2018–2025. година, што није у 

складу са одредбама члана 22 Закона о јавној управи Брчко дистрикта БиХ, 

Одјељење није почело реализацију мјера за добијање подстицаја за побољшање 

топлотне изолације зграда, подстицање коришћења обновљивих извора енергије, 

подстицање куповине енергетски ефикасних електричних уређаја и уградња 

штедљивих сијалица, како је предвиђено Акционим планом енергетски одрживог 

развоја Брчко дистрикта БиХ, Одјељење није предузмало активности ради добијања 

извјештаја о броју корисника услуга смјештаја и износу наплаћене боравишне 

таксе у прописаном року од даваоца услуга смјештаја у смјештајном објекту у којем 

се обавља угоститељска, односно туристичка дјелатност, што није у складу са 

одредбама Закона о боравишним таксама у Брчко дистрикту БиХ у дијелу 

исказивања износа боравишне таксе и Одјељење није извршило измјене и допуне 

Закона о предузећима, што није у складу са Акционим планом за спровођење мјера 

из Реформске агенде за Босну и Херцеговину за период 2015–2018. године; 

- нису доносена писане процедуре и критеријуми који би регулисали начин 

ангажовања лица за обављање посебних послова и висину накнаде за обављање 

истих, како би се обезбиједило начело транспарентности; 

- Одјељење није у уговорима о обављању посебних послова одредило обвезника 

уплате доприноса за осигурање од повреда на раду и професионалног обољења; 

- нису прецизно дефинисани битни елементи програма утрошка средстава текућих 

грантова, што није у складу са одредбама Закона о извршењу буџета Брчко 

дистрикта БиХ за 2018. годину у дијелу програма утрошка средстава и 
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- нису анализирани, нити одређени мјерљиви показатељи досадашњих ефеката 

примјене Закона о подстицају у привреду Брчко дистрикта БиХ, нити је предложено 

побољшање подстицајних механизама који ће бити у функцији стварања 

стимулативног пословног амбијента, како је предвиђено Општом политиком Брчко 

дистрикта Босне и Херцеговине за период 2016–2020. године. 

 

Потребно је, ради јачања система интерних контрола, обезбиједити досљедну 

примјену постојећих писаних процедура и правила, те доношење недостајућих 

подзаконских аката ради побољшања успостављеног система интерних контрола.  
 

6.2. План и реализација планом предвиђених задатака 

 

Одјељење је из својих надлежности које су прописане чланом 22 Закона о јавној управи 

Брчко дистрикта БиХ („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“, бројеви 19/07, 2/08, 

43/08, 9/13, 48/16 и 09/18) донијело Програм рада за 2018. годину.  

 

До завршетка наше ревизије утврдили смо да Одјељење није завршило активности на 

реализацији утврђених циљева, односно, програмских задатака из своје надлежности који 

се односе на: 

a. успостављање пословних зона (циљ 2 Програма рада); 

b. спровођење активности у вези са ревитализацијом ЈП ”Лука Брчко” д. о. о. Брчко 

с циљем стварања реалних претпоставки за ефикаснији рад луке и боље 

искоришћавање лучких капацитета (циљ 3 Програма рада); 

c. израду стратегије развоја туризма Брчко дистрикта БиХ (циљ 4 Програма рада) 

и 

d. измјене и допуне Закона о туристичкој дјелатности. 

 

Потребно је предузети активности на реализацији програмских задатака који су 

предвиђени Програмом рада.   

 

6.3. Обављање послова у складу с прописима 

 

Одредбама члана 22 Закона о јавној управи Брчко дистрикта БиХ прописано је да је 

Одјељење надлежно за стратешко планирање привредног развоја Брчко дистрикта БиХ. 

Влада Брчко дистрикта БиХ је на 31 редовној сједници 14. фебруара 2018. године донијела 

Закључак о давању сагласности на Пројектни задатак за израду нацрта Стратегије развоја 

Брчко дистрикта БиХ за период 2018–2025. године. Стратегија привредног развоја Брчко 

дистрикта БиХ за период 2008–2017. година престала је да важи усљед истека периода на 

који се односила, те је Брчко дистрикт БиХ тренутно без плана дугорочног и одрживог 

привредног развоја, који би требало да буде основ за доношење адекватних оперативних 

планова. 

Ревизијом смо утврдили да Одјељење није донијело Стратегију развоја Брчко дистрикта БиХ 

за период 2018–2025. година, што није у складу са одредбама члана 22 Закона о јавној 

управи Брчко дистрикта БиХ. 
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Потребно је донијети стратешки план привредног развоја Брчко дистрикта БиХ у 

складу са одредбама Закона о јавној управи у дијелу надлежности Одјељења. 

 

Влада Брчко дистрикта БиХ је на 84. редовној сједници 29. априла 2015. године усвојила 

Акциони план енергетски одрживог развоја Брчко дистрикта БиХ. Акционим планом, из 

области мјера за смањење емисије CO₂. Одјељење је задужено за реализацију мјера: 

добијање подстицаја за побољшање топлотне изолације зграда, подстицање коришћења 

обновљивих извора енергије, подстицање куповине енергетски ефикасних електричних 

уређаја и уградња штедљивих сијалица, а 2015. година је одређена као рок за почетак 

мјере. 

 

Ревизијом смо утврдили да Одјељење није почело реализацију мјера за добијање 

подстицаја за побољшање топлотне изолације зграда, подстицање коришћења обновљивих 

извора енергије, подстицање куповине енергетски ефикасних електричних уређаја и 

уградња штедљивих сијалица, како је предвиђено Акционим планом енергетски одрживог 

развоја Брчко дистрикта БиХ. 

 

Потребно је почети реализацију мјера за добијање подстицаја за побољшање 

топлотне изолације зграда, подстицање коришћења обновљивих извора енергије, 

подстицање куповине енергетски ефикасних електричних уређаја и уградња 

штедљивих сијалица у складу са одредбама Акционог плана енергетски одрживог 

развоја Брчко дистрикта БиХ у области мјера за смањење емисије CO₂. 

Одредбама члана 10 Закона о боравишној такси у Брчко дистрикту БиХ прописано је да 

давалац услуга смјештаја у смјештајном објекту у којем се обавља угоститељска, односно 

туристичка дјелатност дужан је да Одјељењу достави извјештај о броју корисника услуга 

смјештаја и износу наплаћене боравишне таксе до петнаестог у мјесецу за претходни 

мјесец. 

Ревизијом смо утврдили да даваоци услуга смјештаја у смјештајном објекту у којем се 

обавља угоститељска, односно туристичка дјелатност не достављају Одјељењу извјештаје о 

броју корисника услуга смјештаја и износу наплаћене боравишне таксе до петнаестог у 

мјесецу за претходни мјесец, што није у складу са одредбама члана 10 Закона о 

боравишној такси у Брчко дистрикту БиХ. 

Потребно је да Одјељење предузме активности ради добијања извјештаја о броју 

корисника услуга смјештаја и износу наплаћене боравишне таксе у прописаном 

року од даваоца услуга смјештаја у смјештајном објекту у којем се обавља 

угоститељска, односно туристичка дјелатност у складу са одредбама Закона о 

боравишној такси у Брчко дистрикту БиХ у дијелу исказивања износа боравишне 

таксе. 

 

Влада Брчко дистрикта БиХ је на 6. тематској сједници 13. новембра 2015. године усвојила 

Одлуку о усвајању Реформске агенде за Босну и Херцеговину за период 2015–2018. 

године и Одлуку о усвајању Акционог плана за спровођење мјера из Реформске агенде за 

Босну и Херцеговину за период 2015–2018. године. Одјељење је, Акционим планом из 

области пословна клима и конкурентност, делегирано као носилац активности измјене и 
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допуне Закона о предузећима, којим би се извршило стварање повољније климе за 

пословање у Брчко дистрикту БиХ, а јун 2016. године је одређен као рок за извршење. 

 

 Ревизијом смо утврдили да измјена и допуна Закона о предузећима до завршетка наше 

ревизије није извршена, што није у складу са Акционим планом за спровођење мјера из 

Реформске агенде за Босну и Херцеговину за период 2015–2018. године. 

Потребно је извршити измјену и допуну Закона о предузећима у складу са 

Акционим планом за спровођење мјера из Реформске агенде за Босну и 

Херцеговину за период 2015–2018. године у области пословне климе и 

конкурентности. 

Чланом 5 ставом 4 Закона о спорту у Брчко дистрикту БиХ прописано је да Скупштина 

Брчко дистрикта БиХ на предлог Владе Брчко дистрикта БиХ доноси Стратегију развоја 

спорта у Брчко дистрикту БиХ. Надлежност за спорт је, чланом 22 Закона о јавној управи 

Брчко дистрикта БиХ, делегирана Одјељењу. 

Ревизијом смо утврдили да је Одјељење предлагало Влади Стратегију развоја спорта у 

Брчко дистрикту БиХ 2018–2022. година, али да иста није усвојена. 

Одредбама члана 5 става 3 Закона о спорту у Брчко дистрикту БиХ прописано је да се на 

основу Стратегије развоја спорта у Брчко дистрикту БиХ (у даљем тексту: Стратегија) доносе 

програми развоја спорта. Такође одредбама члана 6 под c) наведеног закона регулисано 

је да се Стратегијом утврђују оквирни критеријуми за вредновање и финансирање 

програма у спорту из средстава буџета Дистрикта, како је регулисано чланом 41 ставом 2 

Закона о спорту у Брчко дистрикту БиХ.  

Ревизијом смо утврдили да је током 2018. године реализовано на име грантова спортским 

удружењима 3.375.947,16 КМ без утврђених оквирних критеријума за вредновање и 

финансирање програма у спорту. 

Потребно је интензивирати активности на доношењу Стратегије развоја спорта у 

Брчко дистрикту БиХ у складу са одредбама Закона о спорту у Брчко дистриту БиХ, 

како би се обезбиједили услови за утврђивање оквирних критеријума за 

вредновање и финансирање програма из области спорта средствима буџета 

Брчко дистрикта БиХ. 

 

6.4. Приходи и примици 

 

Одјељење је у 2018. години планирало приходе у износу од 57.160,00 КМ а остварило у износу 

од 59.569,32 КМ, што представља 104,22% извршења плана. Од реализованог износа, на 

приходе од боравишне  таксе односи се 17.670,00 КМ, на приходе од чланарина у библиотеци 

13.795,50 КМ, на 

приходе од продатих улазница за позоришне представе 13.220,00 КМ, на приходе од такси на 

захтјеве и рјешења по Закону о подстицању привредног развоја у Брчко дистрикту БиХ 

10.515,00 КМ и на приходе од изнајмљивања велике сале Дома културе Брчко дистрикта БиХ 

се односи 4.368,82 КМ. 
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6.5. Планирање и извршење буџета 
 

Текући издаци Одјељења за 2018. годину одобрени су буџетом у износу од 15.712.666,18 

КМ, а извршени у износу од 15.326.503,56 КМ, што представља 97,54% извршења плана.  

    

 

6.5.1. Издаци за путне трошкове  
 

Издаци за путне трошкове планирани су у износу од 21.885,00 КМ, а извршени у износу 

од 19.835,42 КМ или 90,63% у односу на одобрена буџетска средства у 2018. години, а 

112,85% у односу на остварене издатке у 2017. години. 
 

6.5.2. Издаци за услуге превоза и гориво 

Издаци за услуге превоза и гориво су буџетом одобрени у износу од 6.150,00 КМ, а 

извршени у износу од 5.221,83 КМ или 84,91% у односу на одобрена буџетска средства и 

117,14% у односу на остварене издатке у 2017. години.  
 

6.5.3. Издаци за текуће одржавање 

Издаци за текуће одржавање су буџетом одобрени у износу од 14.840,00 КМ, а извршени 

у износу од 9.962,88 КМ или 67,14% у односу на одобрена буџетска средства.  
 

Од наведеног износа на оправку и одржавање зграда односи се 6.587,45 КМ, одржавање 

возила 2.285,00 КМ и набавку и одржавање опреме 1.090,43 КМ. 
 

6.5.4. Издаци за уговорене услуге 

Издаци за уговорене услуге одобрени су буџетом у износу од 1.004.187,00 КМ, а извршени 

су у износу од 822.122,07 КМ, што представља 81,87% извршења плана. 

 

У структури издатака за уговорене услуге најзначајнији су издаци за одржавање културно-

спортских манифестација, и то: 

- ангажовање естрадних умјетника и организовање културно-забавног програма 

у износу од  209.841,39 КМ;  

- услуге медија у износу од 115.088,50 КМ; 

- реализација позоришних представа у износу од 137.871,16 КМ; 

- услуге чишћења и одржавања чистоће у износу од 98.632,68 КМ; 

- услуге хотелског смјештаја у Брчком за разне културно-спортске манифестације 

у износу од 78.424,38 КМ; 

- услуге репрезентације ван зграде Владе у износу од 44.873,75 КМ; 

- услуге по уговорима о дјелу за потребе разних привредних, спортских, културних 

и туристичких догађања у износу од 60.811,61 КМ; 

- услуге по уговорима о обављању посебних послова у износу од 51.141,56 КМ. 
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6.5.5. Издаци по основу уговора о посебним пословима 

 

Издаци по основу уговора о ангажовању лица ради обављања посебних послова, 

реализовани су у износу од 51.141,56 КМ. 

Закључивање појединачних уговора вршено је на основу Одлуке Владе о давању 

сагласности, број: 33-001468/17 од 29. децембра 2017. године, за ангажовање четири 

извршиоца са високом стручном спремом на економско-правним и информатичким 

пословима. 

 

Чланом 46а ставом 4 Закона о државној служби у органима управе Брчко дистрикта БиХ 

(у даљем тексту: Закон о државној служби) регулисано је да се накнада за обављање 

посебних послова, као и форма и садржај уговора о обављању посебних послова прописују 

Правилником о раду службеника и намјештеника у органима јавне управе Брчко дистрикта 

БиХ (у даљем тексту: Правилник о раду). 

 

Одредбама члана 13 става 4 Правилника о раду регулисано је да начин ангажовања и 

висину накнаде за обављање посебних послова утврђује руководилац органа јавне управе 

у складу с врстом и обимом послова.  

 

У поступку ревизије утврдили смо да не постоје писане процедуре и критеријуми који би 

регулисали начин ангажовања лица за обављање посебних послова и висину накнаде за 

обављање истих. 

 

Потребно је донијети писане процедуре и критеријуме који би регулисали начин 

ангажовања лица за обављање посебних послова и висину накнаде за обављање 

истих, како би се обезбиједило начело транспарентности.  

 

Одредбама члана 46а става 2 Закона о државној служби регулисано је да су посебни 

послови, послови који се обављају ради испуњења обавеза из надлежности органа јавне 

управе за које нису предвиђена радна мјеста. Такође одредбама члана 13 става 1 

Правилника о раду регулисано је да се у изузетним случајевима, рад у органима јавне 

управе може обављати ангажовањем лица ради обављања посебних послова за које не 

постоје предвиђена радна мјеста. 

 

Увидом у Огранизациони план Одјељења и стање попуњености систематизованих радних 

мјеста и образложење предлога за ангажовање лица за обављање посебних послова 

утврдили смо, да се уговори односе за обављање редовних стручних послова из 

надлежности Одјељења, те да је потреба настала због непопуњености позиција 

предвиђених Организационим планом Одјељења. Закључујемо да ангажовање лица за 

обављање посебних послова у Одјељењу, није у складу са одредбама члана 46а става 2 

Закона о државној служби и члана 13 става 1 Правилника о раду. 

 

Потребно је, приликом ангажовања лица за обављање посебних послова, 

досљедно поштовати одредбе Закона о државној служби у органима управе Брчко 

дистрикта БиХ и Правилника о раду службеника и намјештеника у органима јавне 
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управе Брчко дистрикта БиХ, у дијелу ангажовања лица на послове за које не 

постоје предвиђена радна мјеста.  

 

Одредбама члана 14 Правилника о раду утврђена је обавеза органа јавне управе да о 

закљученим уговорима о обављању посебних послова обавијести Завод за запошљавање 

Брчко дистрикта БиХ, што има за посљедицу привремено брисање ангажованих лица из 

евиденције незапослених лица и губитак здравственог осигурања. 

Закљученим уговорима није дефинисан обвезник уплате доприноса за осигурање од 

повреде на раду и професионалног обољења, тако да ангажована лица у току рада нису 

покривена здравственим осигурањем. Због могућег настанка повреда на раду и 

професионалних обољења у датим околностима, могу се очекивати одштетни захтјеви који 

вишеструко премашују износе уплаћених доприноса настале примјеном прописане 

основице и стопе за обављање ових послова. 

 

Потребно је приликом закључивања уговора, у оквиру висине накнаде, одредити 

обвезника уплате доприноса за осигурање од повреде на раду и професионалног 

обољења и обезбиједити њено извршење. 

6.5.6. Текући грантови  

 

Издаци за текуће грантове Одјељења одобрени су буџетом за 2018. годину у износу од 

13.634.405,90 КМ, а извршени у износу од 13.489.051,77 КМ, што представља 98,93% 

извршења плана.  

 

Структура текућих грантова дата је у сљедећем прегледу:  

  

Р. 

бр. 
Назив гранта 

Одобрено    

2018. године 

Извршење    

2018. године 

Процент 

извршења 

4/3*100 

1 2 3 4 6 

1 Грантови другим нивоима Владе 200.000,00 200.000,00 100,00 

2 Грантови појединцима 111.000,00 110.963,67 99,97 

3 Грантови непрофитним организацијама  6.512.855,90 6.490.672,11 99,66 

4 Субвенције јавним предузећима 4.500,00 3.276,00 72,80 

5 Капитални грант – ЈП "Лука Брчко" 300.000,00 300.000,00 100,00 

6 Субвенције приватним предузећима 6.506.050,00 6.384.139,99 98,13 

  У к у п н о: 13.634.405,90 13.489.051,77 98,93 

 
 

Грант другим нивоима Владе одобрен и извршен у износу од 200.000,00 КМ односи се на 

грант Министарству финансија и трезора БиХ по Споразуму и Анексу Споразума о 

преузимању послова, опреме и запослених у Бироу за статистику Брчко (ради спровођења 

статистичких активности од искључивог интереса за Брчко дистрикт БиХ, које спроводи 

Агенција за статистику БиХ). 
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Грантови појединцима одобрени су у износу од 111.000,00 КМ а извршени у износу од 

110.963,67 КМ и односе се на: награде учесницима манифестације ''Позоришни сусрети 

БиХ у Брчком'' 46.000,00 КМ; грантове појединцима из области спорта 44.964,63КМ; 

грантове појединцима из области културе 11.999,04 КМ; награду за најбољег 

спортисту/спортисткињу у 2017. години 5.000,00 КМ; грант појединцима из области 

туризма 3.000,00 КМ. 

 

Грантови непрофитним организацијама одобрени су у износу од 6.512.855,90 КМ а 

извршени су у износу од 6.490.672,11 КМ, што представља 99,6% извршења плана 

(табела број 4 у прилогу Извјештаја).  

 

Реализовани износ средстава непрофитним организацијама се односи на додијељене 

грантове:  
 

- спортским клубовима, удружењима, у укупном износу од 3.375.947,16 КМ; 

- Развојно–гарантном фонду Брчко дистрикта БиХ износ од 1.350.000,00 КМ;  

- националним друштвима, струковним, културним, туристичким и културно-

умјетничким друштвима у укупном износу од 864.760,70 КМ; 

- Заводу за запошљавање Брчко дистрикта БиХ износ од 500.000,00 КМ;  

- Удружењима из области туризма износ од 136.964,25 КМ; 

- Привредној комори Брчко дистрикта БиХ износ од 90.000,00 КМ; 

- Удружењу послодаваца Брчко дистрикта БиХ износ од 40.000,00 КМ;  

- награде за „Позоришне сусрете БиХ у Брчком“ 27.000,00 КМ; 

- Синдикату Брчко дистрикта БиХ износ од 25.000,00 КМ, и др. 

 

Одредбама члана 22 Закона о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ за 2018. годину 

прописано је да у битне елемнте програма утрошка средстава за текуће грантове спадају 

сврха програма и критеријуми за расподјелу средстава. 

Одјељење је буџетом за 2018. годину планирало средства за грантове непрофитним 

организацијама у износу од 6.278.800,00 КМ од чега се на Пододјељење за туризам, спорт 

и културу односи износ од 4.222.800,00 КМ. Буџетска средства намијењена спорту 

позиционирана у буџету наведеног пододјељења за 2018. годину износе 1.941.900,00 КМ 

на име 179 позиција; средства намјењена култури износе 595.500,00 КМ на име 

четрдесет (40) позиција и средства од 1.685.400,00 КМ ће бити утрошена по јавном 

позиву.  

Влада Брчко дистрикта БиХ је на 37. редовној сједници 29. маја 2018. године усвојила 

Одлуку о утврђивању критеријума за коришћење новчаних средстава са позиција грантова 

појединцима и грантови непрофитним организацијама за 2018. годину (у даљем тексту: 

Одлука), по јавном позиву, у Одјељењу и Програм утрошка средстава текућих грантова у 

Одјељењу за 2018. годину (у даљем тексту: Програм).  

Чланом 1 ставом 3 Програма као сврха Програма наведено је унапређивање привредног 

развоја, спорта, туризма и културе што представља општу надлежност Одјељења без 

навођења резултата који се желе постићи нити индикатора учинака Програма.  
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Чланом 4 Одлуке прописани су општи услови за пријаву удружења на јавни позив. Одлуком 

нису наведени сљедећи општи услови: Потврда о измиреним пореским обавезама, изјава 

да ли су коришћена средства гранта од стране одјељења Владе или друге институције Брчко 

дистрикта БиХ у текућој години и изјава да ли су оправдана добијена средства гранта  од 

стране одјељења Владе или друге институције Брчко дистрикта БиХ за претходну годину.  

Ревизијом смо утврдили да се реализовани грантови не прате на организован, 

свеобухватан и систематичан начин те су грантови током 2018. године додјељивани истим 

корисницима од стране више одјељења Владе и институција Брчко дистрикта БиХ. 

Потребно је прецизније дефинисати битне елементе програма утрошка средстава 

текућих грантова у складу са одредбама Закона о извршењу буџета Брчко 

дистрикта БиХ за 2018. годину, у дијелу навођења резултата који се желе постићи 

и критеријума за расподјелу средстава.  

Потребно је предузети активности на успостављању регистра додијељених 

грантова од стране Владе и институција Брчко дистрикта БиХ ради ефикасније 

контроле, анализе и планирања додјеле грантова.  

 

Субвенције јавним предузећима остварене у износу од 3.276,00 КМ односе се на законску 

обавезу покрића трошкова екстерне ревизије финансијских извјештаја ЈП „Лука Брчко“ д. 

о. о. Брчко дистрикт БиХ.    

 

Субвенције приватним предузећима одобрене су буџетом у износу од 6.506.050,00 КМ, а 

извршене су у износу од 6.384.139,99 КМ, што представља 98,13% извршења планираног 

износа за 2018. годину.  

Од укупно реализованог износа подстицаја, највећи дио се односи на надокнаде новчаног 

износа за нове инвестиције до висине утврђеног и уплаћеног пореза на добит/доходак, и 

то 4.773.540,93 или 86,37% од укупног износа подстицајних  средстава приватним 

предузећима у 2018. години. Затим, надокнаде плаћених трошкова у висини разлике у 

цијени електричне енергије коју плаћа предузеће или предузетник и цијене коју плаћају 

домаћинства 666.225,15 КМ или 10,44% од укупног износа подстицајних  средстава 

приватним предузећима и надокнаде за обавезе уплаћене по основу пореза и доприноса 

из плате за вријеме породиљског одсуства 386.780,94 КМ или 6,6% од укупног износа 

подстицајних  средстава и др.  

 

Преглед  структуре  издатака  за  субвенције  приватним  предузећима у складу са Законом 

о подстицају у привреду Брчко дистрикта БиХ, сљедећи је: 

Ред.  

бр. В р с т а      н а д о к н а д е И з н о с 

1. 
Надокнада судских такси плаћених за оснивање пословног 

субјекта и упис промјена у судски регистар за правна лица 
102.224,00 

2. 
Надокнада намјенских накнада, радова и услуга плаћених за 

прикључење на водоводну и канализациону мрежу 
35.507,06 
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3. 
Надокнада намјенских накнада и услуга плаћених за 

прикључење на електроенергетску мрежу 
84.977,67 

4. 

Надокнада плаћених такси неопходних за добијање одобрења 

за грађење, одобрења за употребу објекта и ревизију техничке 

документације 

24.268,50 

5. 

 

Надокнада плаћених трошкова у висини разлике у цијени 

електричне енергије коју плаћа предузеће или предузетник и 

цијене коју плаћају домаћинства 

666.225,15 

6. 

 

Надокнада плаћених трошкова у висини разлике у цијени воде 

коју плаћа предузеће или предузетник и цијене коју плаћају 

домаћинства 

64.979,35 

7. 
Надокнада за обавезе уплаћене по основу пореза и 

доприноса из плате за вријеме породиљског одсуства 
386.780,94 

8. 

Надокнада новчаног износа за нове инвестиције ради 

набавке сталних средстава до висине утврђеног и уплаћеног 

пореза на добит / доходак 

4.773.540,93 

9. Надокнада средстава датих за цертификате  67.303,02 

10. 
Накнада 1/3 новчаног износа за ново запошљавање 

незапослених лица  
178.333,37 

 У К У П Н О 6.384.139,99 

 

Као што је видљиво из претходне табеле расходи по основу субвенција приватним 

предузећима/ предузетницима реализовани су у износу од 6.384.139,99 КМ. 

У складу са одредбама члана 8 Закона о подстицају у привреду Брчко дистриктра БиХ, 

наведени износ расхода састоји се од сљедећих олакшица:  

a. потпуно ослобађање од плаћања комуналне таксе за истицање фирме; 

b. надокнаде судских такси плаћених за оснивање правног субјекта; 

c. надокнаде за прикључење на електроенергетску мрежу; 

d. надокнаде за прикључење на водоводну и канализациону мрежу; 

e. надокнаде такси за добијање локационих услова, одобрења за грађење и 

одобрења за употребу објекта; 

f. надокнаде за утрошену електричну енергију и воду у висини разлике у цијени 

електричне енергије и воде коју плаћа правно лице и цијене коју плаћа 

домаћинство; 

g. накнаде за ново запошљавање незапослених лица; 

h. надокнаде за обавезе уплаћене по основу пореза и доприноса за вријеме 

породиљског одсуства и 

i. надокнаде новчаног износа за нове инвестиције ради набавке сталних 

средстава.  

  

Одредбама члана 21 става 1 Закона о Трезору Брчко дистрикта БиХ, као и одредбама 

члана 2 става 1 Правилника о успостављању и вођењу главне књиге Трезора прописано 

је да се главна књига Трезора састоји од класа, главних категорија, подкатегорија, главне 

групе, подгрупе и аналитичких рачуна из рачунског контног плана те да представља 

основни систем управљања јавним издацима Брчко дистрикта БиХ. 

Ревизијом смо утврдили да су на економским кодовима субвенција и накнада трошкова 

привредним субјектима (614511 и 614512) у току 2018. године евидентиране 1.473 пословне 
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промјене (у претходно наведеном износу од 6.384.139,99 КМ). Пословне промјене односе се 

на различите олакшице прописане одредбама члана 8 Закона о подстицају у привреду Брчко 

дистриктра БиХ, а значајни износи истих нису књиговодствено аналитички евидентирани. Због 

значаја износа исплаћених издатака по основу различитих олакшица, аналитичко 

неевидентирање онемогућава успоставу основног система за управљање јавним издацима, 

што није у складу са одредбама члана 21 Закона о Трезору Брчко дистрикта БиХ, као и 

одредбама члана 2 Правилника о успостављању и вођењу главне књиге Трезора. 

 

Потребно је да Одјељење у сарадњи с Трезором врши аналитичку евиденцију 

значајних износа пословних промјена (олакшица) у складу са одредбама Закона 

о Трезору Брчко дистрикта БиХ и Правилника о успостављању и вођењу главне 

књиге Трезора ради обезбјеђења основног система за управљање јавним 

издацима. 

Узимајући у обзир да се ради о значајним износима издатака за подстицаје у привреди 

путем олакшица (износ наведен у претходној табели Преглед структуре издатака за 

субвенције  приватним  предузећима), закључујемо да је наведено подручје 

високоризичан процес, и то у дијелу контроле испуњености услова за остваривање 

олакшица који су прописани чланом 18  Закона о подстицају у привреду Брчко дистрикта 

БиХ. Сматрамо да Одјељење треба интензивирати активности на сарадњи са 

институцијама и органима који издају доказе о испуњености услова за остваривање 

олакшица. 

Скупштина Брчко дистрикта БиХ је на 6. редовној сједници 22. фебруара 2017. године 

усвојила Општу политику Брчко дистрикта Босне и Херцеговине за период 2016–2020. 

године. Општом политиком, у области привреде, предвиђено је анализирање досадашњих 

ефеката и одређивање мјерљивих показатеља примјене Закона о подстицају у привреду 

Брчко дистрикта БиХ те предлагање побољшаних подстицајних механизама који ће бити у 

функцији стварања стимулативног пословног амбијента.  

Законом о подстицају у привреду Брчко дистрикта БиХ прописано је да је Одјељење 

надлежно за поступак додјеле, надзор и контролу подстицаја у привреду Брчко дистрикта 

БиХ. 

 Одијељење није анализирало и одредило мјерљиве показатеље досадашњих ефеката 

примјене Закона о подстицају у привреду Брчко дистрикта БиХ, нити је предложило 

побољшање подстицајних механизама који ће бити у функцији стварања стимулативног 

пословног амбијента, како је предвиђено Општом политиком Брчко дистрикта Босне и 

Херцеговине за период 2016–2020. године. 

Потребно је анализирати и одредити мјерљиве показатеље досадашњих ефеката 

примјене Закона о подстицају у привреду Брчко дистрикта БиХ те предложити 

побољшање подстицајних механизама који ће бити у функцији стварања 

стимулативног пословног амбијента, у складу са Општом политиком Брчко 

дистрикта Босне и Херцеговине за период 2016–2020. године у дијелу области 

привреде. 
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6.5.7. Планирање и извршење капиталног буџета 

Буџет капиталних потреба за период 2016–2018. године планиран је у износу од 

2.826.766,63 КМ, а извршен у износу од 414.169,17 КМ (14,65%) (табела број 2 у прилогу 

Извјештаја). 

Капитални буџет за 2016. годину планиран је у износу од 315.035,90 КМ и односио се на 

двадесет један (21) капитални пројекат Одјељења. Средства у износу од 151.635,65 КМ 

или 48,13% планираног капиталног буџета за 2016. годину остала су нереализована а 

највећим дијелом се односе на четири (4) незапочета пројекта изградње (спортског 

терена, трибине, излетишта и игралишта) у износу од 87.598,07 КМ. 

Одредбама члана 10 Закона о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ за 2018. годину 

прописано је да су буџетски корисници одговорни, између осталог, и за ефикасност у 

располагању средствима која су им одобрена буџетом.  

Процент реализације од 14,65% трогодишњег капиталног буџета указује на неефикасно 

коришћење и непотребно задржавање буџетских средстава за капиталне пројекте, што 

није у складу са одредбама члана 10 Закона о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ за 

2018. годину. 

Потребно је да Одјељење обезбиједи неопходне услове за реализацију капиталних 

пројеката како би се осигурале претпоставке за ефикасно управљање 

капиталним буџетом, у складу са Законом о извршењу буџета Брчко дистрикта 

БиХ за 2018. годину. 

 

6.6. Попис средстава и извора средстава на дан 31. 12. 2018. године 

 

Чланом 61 Правилника о књиговодству буџета Брчко дистрикта БиХ прописано је да су 

буџетски корисници на крају сваке године обавезни да изврше попис и ускладе стварно 

стање  цјелокупне имовине, обавеза и потраживања. 

 

Пописна комисија Одјељења, именована Рјешењем од 12. октобра 2018. године, 

сачинила је Извјештај о извршеном попису на дан 31. 12. 2018. године.  

 

Ревизијом смо утврдили да Извјештај није потпун јер у исти није укључена колекција 

умјетничких дјела у оквиру Градске галерије што није у складу са одредбама члана 61 

Правилника о књиговодству буџета Брчко дистрикта БиХ. 

 

Потребно је пописом обухватити цјелокупну имовину, потраживања и обавезе у 

складу са одредбама Правилника о књиговодству буџета Брчко дистрикта БиХ у 

дијелу пописа цјелокупне имовине. 

 

6.7. Остали налази 

 

Одредбама члана 4 Правилника о евиденцији сталних средстава, ситног инвентара и 

материјала за буџетске кориснике у Брчко дистрикту БиХ је прописано да су буџетски 
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корисници обавезни обавијестити Дирекцију за финансије Брчко дистрикта БиХ о тачном 

датуму расположивости сталног средства за употребу, како би се стално средство у 

припреми прекњижило на стално средство у употреби и отпочело обрачун амортизације. 

На економским кодовима инвестиција у току (путеви, мостови, водоводна мрежа и 

тротоари и паркинзи) евидентирано је 570.715,09 КМ које се односи на претходне године. 

Током 2018. године није евидентирано стављање у употребу нити је отпочео обрачун 

амортизације за завршене грађевинске објекте што није у складу са одредбама члана 4 

Правилника о евиденцији сталних средстава, ситног инвентара и материјала за  буџетске 

кориснике у Брчко дистрикту БиХ. 

Потребно је да Одјељење правовремено обавјештава Дирекцију за финансије 

Брчко дистрикта БиХ о тачном датуму расположивости сталног средства за 

употребу како би се исто прекњижило као средство у употреби и отпочео обрачун 

амортизације у складу са одредбама Правилника о евиденцији сталних средстава, 

ситног инвентара и материјала за буџетске кориснике у Брчко дистрикту БиХ. 

Чланом 5 Правилника о евиденцији сталних средстава, ситног инвентара и материјала за 

буџетске кориснике у Брчко дистрикта БиХ је прописано да се вриједност сталног средства 

стеченог у трансакцији која није трансакција размјене одмјерава по фер вриједности коју 

процјењује стручна комисија именована од руководиоца буџетског корисника. 

Након одржаних ликовних колонија Одјељење прима одређен број слика, цртежа и других 

умјетничких продуката сачињених од стране учесника колоније који се похрањују у 

умјетничку галерију.  

Ревизијом је утврђено да не постоји уређена процедура вођења наведених пројеката, тако 

да постојеће евиденције умјетничких дјела садрже податке неопходне за физичку 

идентификацију и локацију умјетничког дјела, али се не врши процјена њихове вриједности 

у складу с чланом 5 Правилника о евиденцији сталних средстава, ситног инвентара и 

материјала за буџетске кориснике у Брчко дистрикта БиХ, те иста нису укључена у 

системску евиденцију – главну књигу Трезора.  

Потребно је успоставити евиденцију умјетничких дјела, дефинисати начин 

процјене њихове почетне вриједности и каснијег вредновања и носиоце 

активности потребних за њихово евидентирање у главној књизи Трезора у складу 

с Правилником о евиденцији сталних средстава, ситног инвентара и материјала 

за буџетске кориснике у Брчко дистрикта БиХ, као и ефективан надзор у току 

њихове употребе. 
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7.   Коментар 

Одјељењу за привредни развој, спорт и културу Брчко дистрикта БиХ уручен је Нацрт 

извјештаја о ревизији финансијског пословања у периоду од 1. јануара до 31. децембра 

2018. године, број: 01-02-03-13-169/19, на разматрање и достављање евентуалних нових 

доказа и примједби на налазе ревизије. 

 

Одјељење се није, у складу са одредбама Закона о ревизији јавне управе и институција у 

Брчко дистрикту БиХ, изјаснило у остављеном року од петнаест (15) дана, те стога уручени 

Нацрт извјештаја Одјељењу постаје и коначни Извјештај. 

 

 

 

 

        Тим за ревизију: 

 
 

  Милан Милашиновић, дипл. ек. 

 
  Авдија Башић, дипл. ек. 
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8.   ПРИЛОЗИ 
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                    План буџета Одјељења за 2018. годину и извршење у периоду 1. јануар – 31. децембар 2018. године 

 

 
                                                                                                                                                                                        Табела број 1 

       

Екон. код 

Назив  

економског  

кода 

Остварено 

2017. године 

Планирани  

текући буџет  

за 2018. год. 

Вирманизације 

и 

амандмани 

Коначан план 

буџета за 

2018. годину 

Извршење 

текућег буџета 

за 2018. 

годину 

Проценат 

извршења 

6/5*100 

Расположиво 

1 2   3 4 5 6 7 8 

611000 

Плате и 

накнаде 

запослених 

669.190,50 790.181,64 -52.376,55 737.805,09 713.373,98 96,69 24.431,11 

611100 Бруто плате  669.190,50 783.751,64 -52.376,55 731.375,09 712.087,98 97,36 19.287,11 

611200 

Накнаде 

трошкова 

запослених 

0,00 6.430,00 0,00 6.430,00 1.286,00 20,00 5.144,00 

612100 

Допринос на 

терет 

послодавца 

26.121,29 31.433,02 -2.503,83 28.929,19 27.707,53 95,78 1.221,66 

613000 

Издаци за 

материјал и 

услуге 

1.002.474,11 1.218.076,00 93.450,00 1.311.526,00 1.096.370,28 83,60 215.155,72 

613100 Путни трошкови 17.576,67 18.985,00 2.900,00 21.885,00 19.835,42 90,63 2.049,58 

613200 
Издаци за 

енергију 
67.512,25 76.000,00 24.000,00 100.000,00 83.595,89 83,60 16.404,11 

613300 
Издаци за 

комун. услуге 
26.730,72 26.334,00 3.500,00 29.834,00 26.757,08 89,69 3.076,92 

613400 
Набавка 

материјала 
113.530,06 119.500,00 9.360,00 128.860,00 124.814,41 96,86 4.045,59 

613500 
Издаци за усл. 

прев. и горива 
4.457,75 5.050,00 1.100,00 6.150,00 5.221,83 84,91 928,17 

613700 

Издаци за 

текуће 

одржавање 

6.138,84 10.400,00 4.440,00 14.840,00 9.962,88 67,14 4.877,12 
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613800 

Издаци осигур., 

банк. услуге и 

усл. платног 

промета 

2.486,95 3.220,00 2.550,00 5.770,00 4.060,70 70,38 1.709,30 

613900 
Уговорене  

услуге 
764.040,87 958.587,00 45.600,00 1.004.187,00 822.122,07 81,87 182.064,93 

614000 
Текући 

грантови  
6.512.883,80 6.589.800,00 234.055,90 6.823.855,90 6.801.635,78 99,67 22.220,12 

614100 

Грантови 

другим 

нивоима власти 

100.000,00 200.000,00 0,00 200.000,00 200.000,00 100,00 0,00 

614200 
Грантови 

појединцима 
110.996,60 111.000,00 0,00 111.000,00 110.963,67 99,97 36,33 

614300 

Грантови 

непрофитним 

организацијама  

6.301.887,20 6.278.800,00 234.055,90 6.512.855,90 6.490.672,11 99,66 22.183,79 

614400 

Субвенције 

јавним 

предузећима 

3.393,00 4.500,00 0,00 4.500,00 3.276,00 72,80 1.224,00 

614500 

Субвенције 

приватним 

предузећима 

5.544.662,15 8.943.000,00 -2.436.950,00 6.506.050,00 6.384.139,99 98,13 121.910,01 

61500 

Капитални 

грантови 
0,00 0,00 300.000,00 300.000,00 300.000,00 100,00 0,00 

  
Укупан текући   

буџет 
13.758.724,85 17.576.990,66 -1.864.324,48 15.712.666,18 15.326.503,56 97,54 386.162,62 
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                                      Преглед реализације капиталног буџета 2016–2018. година                                          

                                                                                                                                                               Табела број  2 

 

Год. 

Планирани 

капитални 

буџет 

по годинама 

Извршење 

капиталног 

буџета до 

1. 1. 2018. 

г. 

Извршење 

капиталног 

буџета  у 

2018. год. 

Извршено 

на дан   31. 

12. 2018. г. 

Неутрошена 

планирана  

средстава на 

дан 31. 12. 

2018. г. 

% 

извршења 

5/2*100 

1 2 3 4 5 6 7 

2016. 315.035,90 113.772,49 49.627,76 163.400,25 151.635,65 51,87 

2017. 1.101.827,83 56.101,73 126.269,53 182.371,26 919.456,57 16,55 

2018. 1.409.902,90 0,00 68.397,66 68.397,66 1.341.505,24 4,85 

  2.826.766,63 169.874,22 244.294,95 414.169,17 2.412.597,46 14,65 

   

 

Преглед планираних и остварених прихода Одјељења у периоду 1. јануар –  31. децембар 2018. године                        

                                                                                                                                                                  Табела број  3 

Врста 

прихода 
О п и с 

Активности по основу које се 

приход остварује 

Планирани 

приходи 

Остварени 

приходи 

%     

извршења 

722141 

Такса на захтјев и 

рјешење по основу 

Закона о подстицају 

привредног развоја 

Такса на захтјев и такса на 

рјешење по основу Закона о 

подстицању привредног 

развоја у Брчко дистрикту БиХ  

12.000,00 10.515,00 84,12 

721129 

Приходи од 

изнајмљивања остале 

материјалне имовине 

Приходи од привременог 

коришћења велике сале Дома 
4.100,00 4.368,82 106,56 
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културе Брчко у сврху јавног 

окупљања 

722593 Боравишна такса Приходи од боравишне таксе 13.000,00 17.670,00 135,92 

722692 
Приходи од чланарине 

за библиотеку 

Уплата чланарине за 

библиотеку 
14.300,00 13.795,50 96,47 

722694 

Приходи од продатих 

улазница за 

позоришне представе 

Приходи од продатих улазница 

за позоришне представе 
13.260,00 13.220,00 99,70 

  УКУПНО 57.160,00 59.569,32 104,22 
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Преглед исплаћених грантова непрофитним организацијама у периоду 1. јануар – 31. 

децембар 2018. године  

                                                                                                Табела број  4 

Редни 

број 
КОРИСНИК ГРАНТА ИЗНОС ГРАНТА 

1 AD HOC TEATAR Брчко 24.694,45 

2 Академија спорта ЛОКОМОТИВА Брчко 114.648,43 

3 Аматерски клуб ПРЕМИУС Брчко 2.000,00 

4 Ансамбл народних игара и пјесама ДУКАТ Брчко 6.649,00 

5 Асоцијација SPORTISSIMO Брчко 25.501,52 

6 Атлетски клуб БРЧКО Брчко 84.791,00 

7 Атлетски клуб MARATHON Брчко 4.000,00 

8 Бициклистички клуб СВЕТИ НИКОЛАЈ Брчко 6.502,27 

9 БРЕЗОПОЉСКА ТУРИСТИЧКА ЗАЈЕДНИЦА Брезово Поље 45.000,00 

10 БЗК ИХЛАС Брчко 3.708,60 

11 БЗК ПРЕПОРОД Брчко 109.768,20 

12 ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУ И ТУРИЗАМ Брчко 55.000,00 

13 Фитнес центар ЗУМБАЕРОБИКЛУБ Брчко 1.576,68 

14 Фондација ЛЕГАТ КУЋА ЕКМЕЧИЋ Брчко 1.964,25 

15 Фудбалска академија ПРИЈАТЕЉИ Брчко 1.502,27 

16 Фудбалски клуб БОРАЦ Ражљево 41.039,51 

17 Фудбалски клуб БРЕЗИК Горњи Брезик 9.698,16 

18 Фудбалски клуб БРКА 1948 Брчко 6.440,10 

19 Фудбалски клуб БУДУЋНОСТ RED STAR Вучиловац 12.039,51 

20 Фудбалски клуб ЧЕЛИК Грбавица 13.580,77 

21 Фудбалски клуб ДИЗДАРУША Брчко 69.167,94 

22 Фудбалски клуб Г. РАХИЋ Горњи Рахић 41.147,83 

23 Фудбалски клуб ГРАНИЧАР Брезово Поље 11.609,17 

24 Фудбалски клуб ГРЧИЦА Брчко 29.609,17 

25 Фудбалски клуб ГРЕДИЦЕ Гредице 1 26.694,38 

26 Фудбалски клуб ИЛИЋКА 01 Илићка 115.921,91 

27 Фудбалски клуб ИЗБОР Брчко 32.514,50 

28 Фудбалски клуб ЈЕДИНСТВО Брчко 174.420,55 

29 Фудбалски клуб ЈУГОВИЋ Гредице 1 21.609,17 

30 Фудбалски клуб ЛОКОМОТИВА Брчко 47.268,53 

31 Фудбалски клуб МЛАДОСТ 2003 Попово Поље 9.987,86 

32 Фудбалски клуб МЛАДОСТ Сандићи 9.694,38 

33 Фудбалски клуб МЛАДОСТ Трњаци 9.429,05 

34 Фудбалски клуб НАПРЕДАК Омербеговача 9.429,05 

35 Фудбалски клуб ОБИЛИЋ Крепшић 20.580,77 
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36 Фудбалски клуб ОГРАЂЕНОВАЦ Ограђеновац 13.609,17 

37 Фудбалски клуб ОМЛАДИНАЦ Поточари 96.831,83 

38 Фудбалски клуб ПОЛЕТ Паланка 49.791,59 

39 Фудбалски клуб ПОСАВИНА Брод 14.429,05 

40 Фудбалски клуб РАХИЋКИ ЉИЉАНИ Горњи Рахић 9.429,05 

41 Фудбалски клуб САВА 04 Брезово Поље село 11.580,77 

42 Фудбалски клуб СЛИЈЕПЧЕВИЋИ Слијепчевићи 19.684,91 

43 Фудбалски клуб СЛОБОДА Мујкићи 27.429,05 

44 Фудбалски клуб СВЕТИ ЈОВАН Доњи Брезик 4.429,05 

45 Фудбалски клуб ТРЕШЊЕВКА Маоча 82.719,73 

46 Фудбалски клуб ВОЋАР Шаторовићи 17.609,17 

47 Фудбалски клуб ЗАДРУГАР Буквик 14.580,77 

48 Футсал клуб БРЧКО Брчко 11.080,38 

49 ГРАДСКО КУЛТУРНО-УМЈЕТНИЧКО ДРУШТВО Брчко 76.039,50 

50 ХКД НАПРЕДАК Брчко 54.768,20 

51 Џију-џицу клуб ШОГУН Брчко 337,92 

52 Кајак-кану клуб ХАРИЗ СУЉИЋ Брчко 41.113,75 

53 Кајак-кану клуб ЗАВЕСЛАЈ Брчко 14.468,25 

54 Карате клуб IPPON Брчко 3.788,49 

55 Карате клуб ЛОКОСИ Брчко 788,49 

56 Карате клуб СОКО Брчко 4.337,92 

57 Кик-бокс клуб ГРЧИЦА Брчко 8.576,97 

58 Клуб борилачких спортова ЈЕДИНСТВО Брчко 9.500,00 

59 Клуб борилачких спортова САМУРАЈ Брчко 1.576,97 

60 Клуб борилачких спортова STORM GYM Брчко 9.837,92 

61 Клуб борилачких вјештина ЈЕДИНСТВО Брчко 22.390,50 

62 Клуб борилачких вјештина ЈИН - ЈАНГ Брчко 3.337,92 

63 Клуб борилачких вјештина САМБО Брчко 20.000,00 

64 Клуб малог фудбала БЕЛИ АНЂЕО Попово Поље 36.293,11 

65 Клуб малог фудбала БРЧКО ЗДРАВЉЕ Брчко 34.208,51 

66 КЛУБ РЕАЛНОГ АИКИДОА Брчко 2.337,92 

67 Клуб теренаца 4X4 БРЧКО Брчко 485,43 

68 КЊИЖЕВНИ КЛУБ БРЧКО ДИСТРИКТ БиХ 17.000,00 

69 Коњички клуб ДЈЕЦА ВЈЕТРА Брчко 10.000,00 

70 Кошаркашки клуб БРЧАНКА Брчко 45.195,94 

71 Кошаркашки клуб ЛАВОВИ Брчко 9.839,03 

72 Кошаркашки клуб SPARSS Брчко 7.839,03 

73 КУД АЗРА Рашљани 17.708,60 

74 КУД БЕХАР Маоча 18.238,40 

75 КУД БИЈЕЛА Бијела 9.708,60 

76 КУД БОСНА Омербеговача 5.178,80 
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77 КУД БРЧАНСКО КОЛО Брчко 32.708,60 

78 КУД ЦЕНТАР Брчко 10.119,20 

79 КУД ДИЗДАРУША 2013 Брчко 5.178,80 

80 КУД ИЛИЋКА Брчко 48.947,00 

81 КУД ИЗИДОР ПОЉАК Боће 7.827,80 

82 КУД ЈУСУФ КРПИЋ Брезово Поље 6.768,20 

83 КУД КЛАНАЦ Брчко 17.708,60 

84 КУД КРЕПШИЋ Крепшић 7.708,60 

85 КУД ОСМАН РЕШИДОВИЋ Брка 7.708,60 

86 КУД ПЛАВИ САФИР Брчко 10.649,00 

87 КУД ПОСАВИНА Брод 4.649,00 

88 КУД РАХИЋ Горњи Рахић 15.708,60 

89 КУД РАЖЉЕВО Брчко 9.208,60 

90 КУД СКАКАВА 06 Горња Скакава 19.708,60 

91 КУД СРЦЕ ИГРА Брезово Поље – Ново насеље 15.178,80 

92 КУД СВЕТИ ВАСИЛИЈЕ ОСТРОШКИ Брчко 18.708,60 

93 КУД ШАТОР ПАША Шаторовићи 10.443,70 

94 КУД ШЕХЕР Паланка 5.178,80 

95 КУД ЖУПА – ЗОВИК Горњи Зовик 12.708,60 

96 Куглашки клуб РАД Брчко 18.694,00 

97 Малофудбалски клуб КЛАНАЦ Брчко 53.208,51 

98 Мушки кошаркашки клуб БРЧКО ДИСТРИКТ Брчко 20.096,01 

99 Мушки одбојкашки клуб ЈЕДИНСТВО Брчко 109.433,75 

100 НАРОДНО ПОЗОРИШТЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ Бања Лука 10.000,00 

101 НАРОДНО ПОЗОРИШТЕ Тузла 17.000,00 

102 Наутички клуб МОЈА ЛАЂА Брчко 20.485,43 

103 Фудбалски клуб ДИНАМО 75 Приједор 14.514,50 

104 Фудбалски клуб ДУБРАВЕ Дубраве 16.255,12 

105 Фудбалски клуб ХАШК НАПРЕДАК Уловић 26.255,12 

106 Фудбалски клуб МАЈЕВИЦА Рашљани 9.484,28 

107 Фудбалски клуб МЛАДИ ЗАДРУГАР Доњи Рахић 9.675,44 

108 Фудбалски клуб ПОСАВИНА 108 Бијела 3.000,00 

109 Фудбалски клуб РАВНЕ - ЗОВИК Горњи Зовик 17.486,10 

110 Фудбалски клуб ВИТАНОВИЋИ 78 Витановићи 26.281,94 

111 НОГОМЕТНИ САВЕЗ БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ Брчко 5.000,00 

112 Одбојкашки клуб ГАЛЕБ Брчко 25.933,68 

113 Одбојкашки клуб инвалида БРЧКО Брчко 35.485,00 

114 Одбојкашки клуб МЛАДОСТ Брчко 283.263,89 

115 Одбојкашки клуб СМЕЧ ДН Брчко 3.273,46 

116 Одбојкашки клуб ТЕМПО Ражљево 25.933,68 

117 Омладинска организација СВЕТИ АПОСТОЛ ЛУКА Брчко 4.649,00 
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118 Омладински фудбалски клуб БРЧКО 1978 Ивици 34.495,57 

119 Омладински фудбалски клуб ОФК БРЕЗИК Горњи Брезик 8.000,00 

120 ОМЛАДИНСКИ ПОГОН ИЛИЋКА Брчко 16.000,00 

121 Омладински спортски клуб ТАЛЕНТ Брчко 28.000,00 

122 ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ 30.000,00 

123 Планинарско друштво ЊИВИЦЕ Бијела 485,43 

124 Планинарско друштво ПЛАТАНИ Брчко 15.485,43 

125 Планинарско друштво TEAM WORK - ТИМСКИ РАД Маоча 485,43 

126 Пливачки клуб АТОС Брчко 4.000,00 

127 Пливачки клуб САВА БРЧКО 1946 Брчко 13.000,00 

128 Пливачко-екстремни спортски клуб АТОС - САВА Брчко 17.000,00 

129 Рекреативно планинарски клуб БРЧКО Брчко 40.485,43 

130 Рукометни клуб ЈЕДИНСТВО 2015 Брчко 50.867,14 

131 РУКОМЕТНИ КЛУБ ЈЕДИНСТВО Брчко 34.648,43 

132 СПКД ПОТОЧАРИ Брчко 5.178,80 

133 СПКД ПРОСВЈЕТА Брчко 92.605,45 

134 Спорско друштво ВЕТЕРАНИ 92 Брчко 1.001,52 

135 Спортски клуб АСОВИ Брчко 7.500,00 

136 Спортско друштво БРЧКО 72 Брчко 12.749,36 

137 Спортско друштво ДИСТРИКТ Брчко 6.985,43 

138 Спортско друштво ДИСТРИКТ Брчко 5.000,00 

139 Спортско друштво инвалида ЈЕДИНСТВО БОЋЕ Боће 43.485,00 

140 Спортско друштво ПОБЈЕДНИК Брчко 30.000,00 

141 Спортско друштво ТАВЛА Брезово Поље 1.502,27 

142 Спортско друштво ВЕТЕРАНИ 92 Брчко 15.000,00 

143 Спортско друштво ВЕТЕРАНИ Брчко 1.001,52 

144 Спортско риболовачко друштво КЕЧИГА Брчко 728,14 

145 Спортско удружење КЛУБ СПОРТОВА НА ПИЈЕСКУ Брчко 1.502,27 

146 Стонотениски клуб БРКА 2007 Брка 7.247,50 

147 Стонотениски клуб РАЖЉЕВО Ражљево 8.247,50 

148 Стонотениски клуб СЛАВУЈ Брчко 9.247,50 

149 Стонотениски клуб СОКОЛ Брчко 7.123,75 

150 Стрељачки клуб GLOCK Брчко 3.000,00 

151 Стрељачки клуб ТАРГЕТ Брчко 429,22 

152 СВЕТОСАВСКА ОМЛАДИНСКА ЗАЈЕДНИЦА Брчко 1.059,60 

153 Шаховски клуб БРЧКО Брчко 4.506,82 

154 Шаховски клуб ЈЕДИНСТВО 1954 Брчко 2.503,79 

155 Шаховски клуб ВЕЛЕМАЈСТОР Брчко 7.505,31 

156 Школа фудбала ЛИОН Брчко 21.000,00 

157 Школа фудбала СВЕТИ ЈОВАН 1 Доњи Брезик 4.500,00 

158 Школа фудбала ШАМПИОН 2017 Брчко 4.000,00 
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159 Теквондо клуб БРЧКО Брчко 5.788,49 

160 Теквондо клуб ГОКУ Брчко 3.788,49 

161 Тениски клуб ПРОХЕМА Брчко 46.371,25 

162 Тениски клуб СОЛ Брчко 9.747,50 

163 Туристичко удружење МОСТ Брчко 13.178,80 

164 
Удружење грађана КРЕАТИВНО И ХУМАНО – СТАРИ ЗАНАТИ И 

РУКОТВОРИНЕ Брчко 
1.964,25 

165 Удружење грађана МАКЕДОНАЦ ВАРДАР Брчко 5.892,75 

166 
Удружење грађана ''Међународни рукометни турнир ЛОКОМОТИВА 

КУП'' Брчко 
116.000,00 

167 Удружење грађана РАЈА СА ФИЦИБАЈЕРА Брчко 485,43 

168 Удружење грађана СЕКТОР Брчко 25.000,00 

169 Удружење грађана СПОРТАШ Брчко 40.000,00 

170 УДРУЖЕЊЕ ХОТЕЛИЈЕРА И РЕСТОРАТЕРА Брчко 10.000,00 

171 Удружење ликовне умјетности ЛИКУМ Брчко 27.019,75 

172 Удружење ликовних и драмских умјетника ТАЛИЈА Брчко 17.892,75 

173 Удружење љубитеља умјетности УЉУБ Брчко 35.039,50 

174 Удружење спортске рекреације OLYMPIC KIDS Брчко 15.000,00 

175 
Удружење спортске рекреације за фудбал и атлетику ТИКАТАКА 

Брчко 
25.000,00 

176 Удружење спортских и привредних риболоваца СМУЂ Брчко 21.900,00 

177 Удружење спортских ветерана 2009 Сандићи 5.429,22 

178 УЛДУ ''ТАЛИЈА'' Брчко 50.000,00 

179 Женски фудбалски клуб ЛОКОМОТИВА Брчко 26.293,11 

180 Женски фудбалски клуб ОЛИМПИК Брчко 6.080,38 

181 Женски одбојкашки клуб БИМАЛ - ЈЕДИНСТВО Брчко 241.720,55 

182 Женски одбојкашки клуб ЛАМИ Брчко 25.000,00 

183 Женски одбојкашки клуб СМЕЧ Брчко 3.000,00 

  У К У П Н О 4.454.672,11 

184 Остали корисници 4.000,00 

185 Развојно-гарантни фонд Брчко дистрикта БиХ 1.350.000,00 

186 Завод за запошљавање Брчко дистрикта БиХ 500.000,00 

187 Привредна комора Брчко дистрикта БиХ 90.000,00 

188 Удружење послодаваца Брчко дистрикта БиХ  40.000,00 

189 Награде за Позоришне сусрете БиХ у Брчком 27.000,00 

190 Синдикат Брчко дистрикта БиХ  25.000,00 

  С В Е Г А 6.490.672,11 

 


